



[寒假补习篇]

春晚语言类节目《一对一》将揭露黑家教真相

# 专家教你正确选择个性化培训

## »新闻链接

## 黑家教问题被社会高度关注



## »专家支招

国内个性化研究院李教授提醒广大家长，正确选择一对一教育培训机构要注意“五要点”——

**品牌** 选择在行业内处于领先地位的教育机构，这样的机构规模大，大都在全国都设有分公司及校区，不论是教学水平还是服务质量都在行业内被认可和被证明。

**口碑** 口口相传一向是最

## 正确选择一对一培训“五要点”

好的活广告。

**师资** 选择有自己的专职师资队伍的一对一个性化培训机 构，相比选择大部分用兼职教师的教育机构，在教学品质上有保障。

**环境** 一家好的个性化教育机构，会考虑到学生的学习需要以及舒适程度，在学校环境等硬件设备上不惜成本，甚至会根据学生需求自主研发学生个

性化管理系统、辅导教材。相比之下，教学环境恶劣的教育机构不论在实力以及其他方面都会相差很多。

**服务** 好的个性化教育机构，不仅仅有完善的软件和硬件设施，同时也有专业的教师团队给予学生专业的关注和辅导，在服务上也十分周到、人性化，比如有些教育机构会配有专业的心理老师为

高度。现在很多教育机构错误地将一位老师对一个学生进行授课辅导概念混淆为‘一对一’教育。”刚刚在美国上市，国内个性化教育领军企业学大教育集团CEO金鑫表示，目前国家正式提出鼓励个性化发展，提出为每个学生提供适合的教育的观念，个性化教育已经成为学校教育的有力补充，逐渐成为教育发展的主流趋势，“严格来说，真正的一对一个性化教育的实质应该是：一个专业的教育团队针对一个学生量身定制个性化辅导方案，有专业教师进行个性化的辅导，发挥的是团队和系统的整体作用。”

学生定期调整心态，并配备各学科老师免费陪读解疑，对年龄太小的学生配专门的老师接送。

李教授还表示：“《一对一》深刻披露了黑家教行为，此举对整个行业来说未尝不是一件好事，能够让家长擦亮眼睛学会正确选择，让那些真正的黑家教无从遁形，将那些不规范的、一味承诺的机构挤出这个市场。” 快报记者 袁永红

## 春节前 让成绩“飞一会儿”

寒假已经开始，距离春节还有不到10天时间，是让孩子彻底放松过完年再说，还是利用有限的时间巩固提高？在日前举行的至善教育寒假大型义诊活动中，许多家长提出了这样一个问题。资深学习分析专家建议，寒假持续时间较短，很容易让孩子放松对学习的要求，这样不仅会渐渐遗忘上学期所学的知识点，而且对下学期的学习节奏和效率都有许多不良影响。选择至善寒假班，承上启下，在查漏补缺的同时提前预习新知识，春节前，让孩子的成绩“飞一会儿”。

**周末义诊**  
找出学习“症结”  
确立科学方法

“对！对！对！确实是这样！”

“没错！还真是有这样的问题！”在1月22日和23日举办的至善教育寒假大型义诊活动现场，前来咨询的家长和学生们频频发出这样的感叹。活动中，由数十位资深学习分析师和省市名师组成的专家团队为前来咨询的100多名学生和家长依次进行了一对一的咨询和辅导。“在学校，老师虽然讲评了期末试卷，但我们只是懂得了错题该如何改正，而不是真正知道了问题所在。想不到在至善找到了分数上不去的真正原因！”高三学生王博文在与学习分析师交流以后说。

至善教育作为全市为数不多的几家拥有省教育厅办学许可证的教育机构，其师资团队的实力也位于全市前列。成立15年来，至善为无数的学生和家长提供了优质而又高效的服务，同时也逐

渐培养出了一批资深的学习分析师和专业教师队伍。在此基础上，至善还邀请了以南师大文学院特聘教育硕士研究生导师、南京一中首席导师孙芳铭为首的一大批省市名师，共同为广大学生和家长出谋划策，排忧解难。

**寒假班**  
让旧知识更牢固  
助新学期更“给力”

“我是带着感恩的心来的，在我对高考灰心丧气的时候，是至善的寒假班重新给了我希望！”说话的是南京林业大学大一学生钱明远。“我是来表示一下感谢，虽然我在至善学习的时间不长，但至善教会了我很多很多，至今我仍然觉得我还是至善的学员。”

钱明远是在去年高三寒假

时被抱着“试试看”心理的父母硬拉来至善的，用他自己的话说，当时他的学习成绩根本没希望考上本科，所以自己已经对高考基本不抱希望了。在与学习分析师和专业辅导老师深入交谈以后，钱明远重新燃起了升学的希望。通过在至善寒假班的突击冲刺和高三下学期的一对一辅导，钱明远的高考成绩比高三上学期提高了近100分，并成功考取南京林业大学土木工程系。

据了解，至善今年的寒假班应广大家长和学员的要求于1月25日提前开班，授课方式采取一对一辅导与班课并行的形式，并设有“冲刺南外”、“中高考冲刺”、“小高考考前突击”等特色课程。至善专家提醒大家，从放假到过年的这段时间对学生的学习非常重要，尽早报名至善寒假班，把以往的失分变成今后的财富。

宁海中学分校：  
**给班主任布置“寒假作业”**

寒假将至，除了给学生布置老师精心编选的校本作文外，宁海中学分校还给全校37位班主任布置了形式多样、内容丰富的寒假作业。在学校发的一份“寒假作业一览表”上，记者看到，该校给班主任安排的作业主要有：班级工作计划、家访沟通、阅读专业书籍、撰写教育实践案例、学校课题研究、观看德育电影等。

据黄文武校长介绍，这些作业都是根据班主任工作的实际需求而精心选择的，有的是学校以前一直采用的做法，比如家访、撰写教育实践案例等；有的是适应工作的需要今年新增加的，比如今年推荐大家利用网络资源观看一些与教育有关的电影，如《放牛班的春天》、《热血教师》、《买买提的2008》、《凤凰琴》等。这样的工作安排，不仅有利于促进班主任的专业发展，且有利于加快学校的德育规范化建设进程。

为了保证这些作业的质量，学校对每一项作业也提出了具体的要求。如班级工作计划，内容包括品德教育、常规管理、学风建设、班干部、主题班会、家长学校、班级工作宣传、活动开展等多个方面，要求班主任围绕本班实际问题，力求各类安排切合学生身心发展规律。为体现班级管理民主化，班级计划均需在新学期第一次班会上向全班介绍，广泛征集意见。

通讯员 张会齐 快报记者 袁永红

海外资质认字【2000】38号

咨询电话：  
**84671466**

丰富奖学金项目·签约享现金优惠·另有APPLE 好礼相送！

1月29日

14:00 讲座地点：太平南路1号新世纪广场A座29楼（地铁2号线大行宫站3号口）



# 迎新春，新通留学送大礼！

入读加拿大高中 -- 世界顶级名校的摇篮

主讲人：李碧卿

新通北美留学专家，约克大学毕业，有七年加拿大留学、工作经验，熟悉美国、加拿大教育体制及生活环境，擅长加拿大名校申请及教育规划。

讲座内容：

加拿大高中入学门槛低，无语言要求；  
多选择灵活多样，三升北美名校最佳途径；  
公立教育局（萨里、约克等）教育质量有保障，学习环境安全；  
学费如生活费每年15万左右，高中生出国的首选！

2011秋季生3月申请截止，

报名从速，抢占名校先机！

主讲人：赵文婷

新通留学专家，多次赴欧亚各国高校，留学办理经验丰富，通晓欧亚各国留学政策及教育体制，擅长新加坡英国留学申请。

讲座内容：

★众多新加坡奖学金项目现场发布；  
★名师解读新加坡理工学院申请流程；  
★新加坡私立名校热门专业就业解析。

推荐院校：

新加坡管理发展学院（奖学金：本科1000新元，硕士1500新元）、东亚管理学院（学费半费者可获学费50%减免）、莱华美学院（信息技术及应用专业可获学费10%）、新加坡南洋理工大学等。

2011秋季生4月申请截止，

报名从速，奖学金先到先得！

2011留学闪电计划 -- 现在申请，9月入学

美 国：高三生无语言成绩入读美国名校，高分留学两不误，2011秋季硕士飞跃计划，现在申请，仍有名校可选。

澳 洲：悉尼大学、莫纳许大学等五星级名校直接合作，获澳洲移民电子签证代理机构和留学顾问资格，获签率100%，创3天获签奇迹。

日 韩：无需日韩语基础，无需国内成绩，TOP20名校保录取，最高50%奖学金，最低学费2万/年，100%签证通过率。

德 国：慕尼黑艺术大学，推荐专业：声乐、表演、工业设计等，现在申请，3月审核材料，10月成行。

意大利：马可波罗计划和图兰朵计划火热招生，公立大学免学费，推荐米兰理工、佛罗伦萨美院、都灵威尔第音乐学院等。